



AVISO DE PRIVACIDAD PVS AGENCIA COLOMBIA S.A.S.

PVS AGENCIA COLOMBIA S.A.S., está comprometida con su privacidad y con el adecuado manejo de su información personal. Lo invitamos a leer el presente documento que constituye el "Aviso de Privacidad" en virtud de la ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013. Por tal motivo, PVS AGENCIA COLOMBIA S.A.S. ha solicitado su autorización de forma libre e informada para que podamos realizar el tratamiento de sus datos personales dentro de los fines aguí descritos.

Los datos personales que obtengamos serán utilizados, para recolectar, transferir, almacenar, usar, circular, suprimir, compartir, actualizar y transmitir, datos personales de los terceros, para (I) Cumplir con el objeto social de la empresa y ofrecer y comercializar cualquiera de los productos, servicios y beneficios que ofrece PVS AGENCIA COLOMBIA S.A.S.; (II) Realizar campañas de mercadeo, actualización de datos, medición de satisfacción de nuestros servicios y beneficios; (III) Promocionar productos y servicios en nuestro portafolio de servicios, junto con la información de las entidades con las que tenemos convenios comerciales (IV) Prevenir y detectar el fraude u otras actividades ilegales o prohibidas; (V) Realizar consultas sobre los datos personales que reposen o contengan las entidades de reporte público o privado, en lo concerniente al desarrollo del objeto social de la Agencia; (VI) Revisar la veracidad de la información recibida de personas naturales o jurídicas para vinculación como proveedores y; (VI) Desarrollar las demás finalidades que, en general, PVS AGENCIA COLOMBIA S.A.S. requiera para dar cumplimiento a sus obligaciones y desarrollar su objeto principal.

Por favor recuerde que usted, como titular de datos personales, tiene derecho a:

- 1. Obtener, actualizar, y rectificar sus datos personales en nombre propio o a través de tercero autorizado.
- 2. Solicitar evidencia de su autorización.
- 3. Ser informado sobre el uso que se le está dando a sus datos personales.
- 4. Presentar consultas y reclamos.
- 5. Revocar su autorización al tratamiento de datos personales o a solicitar la eliminación de sus datos personales, cuando no existe deber legal, administrativo o contractual que así lo disponga.
- 6. Acceder, sin ningún costo, a sus datos personales que han sido procesados.

Todos los datos personales están almacenados en un servidor privado, lugar donde están custodiados con mecanismos avanzados de seguridad informática y tecnológica, con el objetivo de evitar el acceso no autorizado, garantizando la integridad y adecuado almacenamiento de la información, evitando el acceso indebido por parte de terceros.

Para mayor información, los invitamos a consultar nuestra política de privacidad en nuestro portal web: www.pvsagencia.com o en nuestras oficinas ubicadas en la Calle 31a No. 26-15 Oficina 802 Centro Empresarial la Florida - Cañaveral.

Cordialmente.

Juan Guillermo Vargas Harker

Representante Legal

PVS AGENCIA COLOMBIA SAS





POLÍTICA DE TRATAMIENTO DE LA INFORMACIÓN

RAZON SOCIAL	PVS AGENCIA COLOMBIA SAS
DIRECCION	Calle 31a No. 26-15 Oficina 802 Centro Empresarial la Florida – Cañaveral.
REPRESENTANTE LEGAL	JUAN GUILLERMO VARGAS HARKER
TELEFONO	3175105004

El objeto de esta política es informar los medios por los cuales da a conocer el aviso de privacidad, según lo establece el Decreto 1074 de 2015, articulo 2.2.2.25.35 " Medios de difusión del aviso de privacidad y las políticas de tratamiento de la información" son:

- 1. A través de la cláusula ética y confidencialidad de los contratos de prestación de servicios que celebramos con nuestros clientes
- 2. . A través de nuestra página web www.pvsagencia.com

Se define los siguientes derechos que le asisten como titular:

- 1. Conocer, actualiza y rectificar sus datos frente a CAJA SANTANDEREANA DE SUBSIDIO FAMILIAR - CAJASAN en su condición de responsable de tratamientos de datos
- 2. Ser informado por CAJA SANTANDEREANA DE SUBSIDIO FAMILIAR CAJASAN previa solicitud, respecto del uso que les ha dado a los datos
- 3. Revocar la autorización y/o solicitar la supresión del dato cuando en el tratamiento no se respeten los principios y derechos legales

Queda a disposición de cualquier petición, consultas y reclamos el departamento de Dirección administrativa de PVS AGENCIA COLOMBIA SAS, al cual usted podrá dirigirse por medio del siguiente contacto telefónico 3175105004 o correo electrónico info@pvsagencia.com

Firma constancia del presente documento,

Juan Guillermo Vargas Harker Representante Legal

PVS AGENCIA COLOMBIA SAS